



## شعار و نشان رسمی مراسم بدرقه رهبر شهید اعلام شد

# با مشت گره کرده «باید برخاست»



فعالان بخش خصوصی در نشست با قالیباف، نماینده ویژه در امور چین نسخه همکاری اقتصادی دادند

# وقت شراکت راهبردی با پکن

قالیباف: امروز باید سنگر را از بچه‌های پای لانتچر تحویل بگیریم، بایستیم و زندگی مردم را بسازیم



عارف در دیدار با وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و معاونان این وزارتخانه:

## نگاه قیم مآبانه به مردم و اهل فرهنگ کنار گذاشته شود

نمی‌توان با فناوری مقابله کرد، قطع شدن اینترنت بین الملل به کشور آسیب زن

دریافت خواهیم کرد.» معاون اول رئیس جمهور همچنین با اشاره به اینکه شرایط ایران پس از جنگ رمضان کاملاً متفاوت از گذشته شده است. گفت: «یک وزیر کشور اروپایی در یک جلسه به وزیر ما بابت پیروزی در برابر آمریکا تبریک گفته است چون رفتار آمریکا با اروپایی‌ها، رفتار برده‌وار است. «ایران هراسی» در دنیا تبدیل به «ایران دوستی»، ایران فرهنگی، مرام و تاب‌آور شده است. ایران به افتخاری برای کشورهای اسلامی و منطقه تبدیل شده است.» وی با اشاره به اینکه دشمن در جنگ رمضان آگاهانه به مراکز علمی و اقتصادی کشور آسیب زد، خاطرنشان کرد: «دشمن با حمله به زیرساخت‌های علمی و اقتصادی به اهداف خود نرسید و مجبور به تسلیم شد. کشور در فاصله جنگ ۱۲ روزه تا جنگ رمضان در زمینه علم و فناوری پیشرفت زیادی داشت. حتی عملکرد دفاعی مادر جنگ رمضان هر روز ارتقا می‌یافت و این مسیر همچنان پس از آتش بس ادامه دارد. تحریم‌ها هر چند برای کشورمان هزینه داشت اما موجب شد که در زمینه علم و فناوری رشد زیادی کند.» وی کنترل و مدیریت تنگه هرمز را از یکی دستاوردهای جنگ رمضان دانست و گفت: «ما برای بیرون راندن دشمن از این تنگه در طول تاریخ شهدای زیادی تقدیم کشور کرده‌ایم. از این پس مدیریت تنگه هرمز بر عهده کشورمان خواهد بود و در برابر حدماتی که به کشتی‌ها یا بندر تردد این تنگه هرگز ارائه می‌کند، هزینه دریافت نخواهیم کرد.»

گروه سیاسی - معاون اول رئیس جمهور در دیدار با وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و معاونان این وزارتخانه با اشاره به نیاز به آسیب‌شناسی برنامه فرهنگی کشور در پنج دهه گذشته، گفت: «باید بررسی کنیم که در چه مواردی نگاه قیم‌مآبانه به مردم داشته‌ایم. همچنین باید مرور کنیم تا چه اندازه در پیشبرد نگاه رهبر شهید انقلاب در حوزه فرهنگی موفق شدیم.» به گزارش ایرنا محمدرضا عارف خاطرنشان کرد: «کشور در دو سال گذشته به معنای واقعی در جنگ بود. دولت در ابتدای آغاز به کار خود پیش‌بینی وقوع جنگ را داشت اما فضای جنگی را به جامعه منتقل نکرد ولی برنامه اقتصاد جنگی را تهیه کرد.» وی افزود: «جنگ ۱۲ روزه با رویکرد فروپاشی اجتماعی هم دستاوردهای علم و فناوری ما را در حوزه دفاعی مشاهده کرد. در ادامه دشمن فروپاشی سیاسی را کلید زد و به خاطر برخورد‌های ضعیف ما و عدم روایت‌سازی، کودتای دی‌ماه را با عوامل خود و عضوگیری از جوانان کشور با هزینه بسیار زیادی تحمیل کرد اما مردم باز هم پایداری خود را اثبات کردند.» عارف همچنین با بیان اینکه برای بازگشت سرمایه اجتماعی، معجزه‌ای رخ داد، گفت: «نظام برای اولین بار شجاعت به خرج داد و لیست جانب‌خاستگان این حوادث را منتشر کرد و دشمن هم با وجود ادعاهای خود، نتوانست اسامی بیشتری از آنچه از جانب‌خاستگان

معاون سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس در گفت‌وگو با «ایران» اعلام کرد

## شروع نصب پنل‌های خورشیدی برای ۱۲ هزار مدرسه

معاون اجرایی رئیس جمهور در سفر به ایلام از افزایش تولید ۵۵ هزار مگاواتی برق تا مرداد خبر داد

بازدید از پژوهشگاه فضایی آسیب دیده به دست دشمن

## ماهواره‌های پارس ۲ و ناهید ۳ به فضا می‌روند

۴۷ اجرای موسیقی و ۱۸۲ نمایش؛ از تهران تا استان‌ها

## تمرکززدایی آرام در نقشه جدید هنر ایران



«ایران» تأثیرگذاری بازیکنان کلیدی در جام جهانی را بررسی می‌کند

## امپراطوری ستاره‌ها

### شهید خامنه‌ای و مسأله استقلال ایران

مخفی راه بنیاداز. وقتی هم که در انجمن مخفی، بعضی یاران اظهار دلسردی کردند که توان پیشبرد «این مشروع مقدس؛ قانون» را نداریم، ناظم‌الاسلام به آنان یادآوری کرد که ما حلالا پشتیبانی یکی از مهم‌ترین علمای عصر در تهران را با جمع‌بندی این بود که اینترنت داخلی در اولویت باشد ولی هنوز در رسیدن به اهداف خود عقب هستیم. با این حال ما معتقدیم نمی‌توان با فناوری مقابله کرد. قطع شدن اینترنت بین‌الملل به کشور آسیب زد؛ چون اطلاعات از طریق وی پی ان‌ها به خارج منتقل شد و به اشراق امنیت آسیب وارد شد.»

عارف افزود: «باید از همه امکانات فناوری برای دستیابی به اهداف خود بهره ببریم اما مراقب امنیت ملی به عنوان خط قرمز خود باشیم و نباید درباره آن مفاشات کرد. شرط اول رئیس جمهور به عنوان رئیس شورای عالی امنیت ملی درباره اینترنت این بود که باید اصلاحات لازم برای ارتقای امنیت ملی ایجاد شود. وزارت ارشاد وظیفه دارد آثار منفی قطعی یا کاهش سرعت اینترنت بر پژوهش و مسائل فرهنگی را بازگو کند.»

عارف در پایان یادآور شد: «اما امروز به زبان هنر و پیوست فرهنگی برای برنامه‌های خود نیاز داریم. نباید برخورد سلیقه‌ای با هنرمندان داشت. ما قییم مردم نیستیم و سلیقه شخصی نباید به حساب فرهنگ و انقلاب گذاشته شود زیرا این گونه رفتارها جواب نداده است.»

۲۲ سال بعد از شکست ایران در جنگ‌های ایران و روس، آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای تنها حکمران ایران است که در برابر تهدید مستقیم قدرت استکباری غربی به تجاوز و جنگ، با خون ایستاد و با مرگ سرخ پرچم استقلال ایران را برافراشت. پس، می‌توان سخن معروف جلال آل احمد را این گونه بازنویسی کرد که «پس از ۲۰۰ سال، بیکر به خون غلتیده آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای به منزله تجدید استحکام بنای تاریخی استقلال خواهی ایران در برابر دو قرن تلاش غرب استکباری برای استیلا بر این سرزمین است.»

ما اغلب فراموش کردیم که مسأله ما در دو قرن گذشته، فقط وضع قانون نبود، بلکه استقلال هم بود و چه بسا آن قانون را می‌خواستند تا با آن استقلال ایران را حفظ کنند. ناظم‌الاسلام کرمانی و دیگر فعالان پیش و پس از مشروطه، بارها هشدار دادند که باید قانون نباید تا این کشور سامان یابد، درغیراین صورت این کشور بدون قانون نخواهد توانست در مقابل قدرت‌های جدید و نوظهور جهان ایستادگی کند.

در روایتی ۲۰۰ ساله استقلال و آزادی، هم روشنفکران و هم «سلسله جلیله علما» (صفتی که در عصر قاجار برای علما به کار برده می‌شد) هم‌جهت و هم‌راستا بودند. میرزا یوسف خان مستشارالدوله که زمانی کتاب «یک کلمه» را برای وضع «قانون» نوشت، همانقدر نگران از بین رفتن استقلال کشور و پایمال شدن ایران به دست فرنگی‌ها بود که «حجت‌الاسلام آقا سیدمحمد طباطبایی» یکی از سران علمای مشروطه.

ناظم‌الاسلام کرمانی از سلک روحانیت بود و ناظم مدرسه‌ای به سبک جدید به نام «اسلام» که آقای طباطبایی احداث کرده بود. ناظم‌الاسلام در «تاریخ پیدایش ایران» روایت می‌کند یک شب وقتی به خانه «حضرت حجت‌الاسلام» رفت، او را غرق در فکر دیده، درحالی که کتاب «سیاحت‌نامه ابراهیم بیک» جلوی او باز بود. آقای طباطبایی که خود یکی از «رؤسای» ملت مسلمان ایران بود (رئیس ملت در مقابل رئیس دولت که آن زمان به دستگاه سلطنت اشاره داشت) از ناظم‌الاسلام خواست برای حفظ ایران و بیداری ایرانیان انجمن

### اطلاع‌رسانی

همراه اول به ۱۲ هزار و ۶۹۶ پتاپایت رسیده و رکورد ترافیک روزانه نیز با ثبت ۳۸.۲ پتاپایت شکسته شده است. در بخش مکالمه نیز رکورد ۹۵۱ میلیون دقیقه تماس صوتی، ابعاد استفاده از این شبکه را نشان می‌دهد. به عبارت دیگر پشت این اعداد، زیرساختی گسترده از سایت‌های ارتباطی و مراکز داده قرار دارد؛ شبکه‌ای با ۲۸۹۵ رک که ظرفیت آن به بیش از ۱۰۳ هزار گیگابایت بر ثانیه رسیده است.

**سرمایه‌گذاری در مدار توسعه دیجیتال**  
اخوان بهابادی با اعلام اینکه همراه اول از طریق شرکت «حرکت اول»، چتر سرمایه‌گذاری خود را بر بزرگترین بازیگران اقتصاد دیجیتال گسترانده است، عنوان کرد: «از گروه دیجی کالا با فروش خالص ۱۲۷ همت تا فلا‌تودی با دسترسی به ۱.۵ میلیون اقامتگاه جهانی، بخشی از این پورتفولیو قدرتمند هستند و پلتفرم‌های دیگری چون همراه مکانیک، آچاره، میاره و نبض را نیز در بر می‌گیرد. همچنین در حوزه پلتفرم‌های ملی اشاره شد که پلتفرم «شاد» با میزبانی از ۲۴ میلیون بیشینه کاربر فعال ماهانه و «روپیکا» با ثبت رکورد خیره‌کننده ۱۷.۲ پتاپایت ترافیک بیشینه روزانه و ۴۸ میلیون کاربر فعال، ستون‌های اصلی فضای مجازی کشور را شکل داده‌اند. موتور جست‌وجوی «دربین» با میانگین ۵۶ میلیون پرس‌وجوی روزانه، جایگاه خود را در میان کاربران تثبیت کرده است. علاوه بر پلتفرم‌های محتوایی، توسعه ابزارهای مالی در «اوانو» و «ستاره یک»

اهداف بلندمدت و توسعه پایدار این هلدینگ ارتباطی است. در این ساختار، «همراه‌تل» بر توسعه شبکه‌های ارتباطی، گسترش فناوری 5G و آماده‌سازی زیرساخت‌ها برای ورود جدی‌تر به حوزه هوش مصنوعی تمرکز دارد. «همراه‌تک» نیز توسعه خدمات و کسب‌وکارهای دیجیتال در حوزه‌هایی مانند فین‌تک، تجارت الکترونیک و پروژه‌های ملی را دنبال می‌کند. بخش «سرمایه‌گذاری» هم با هدف افزایش بهره‌وری سرمایه و متنوع‌سازی سبد سرمایه‌گذاری گروه فعالیت خواهد کرد.

### بزرگ‌ترین اپراتور کشور در قاف آمار و ارقام

مدیرعامل همراه اول با بیان اینکه تا پایان سال گذشته با ۷۵.۹ میلیون مشترک فعال و بیش از ۱۰۵ میلیون سیم‌کارت واگذارشده، سهم قابل‌توجهی از ارتباطات سیار کشور را در اختیار داشتیم، گفت: «بزرگ‌ترین اپراتور موبایل ایران با در اختیار داشتن ۵۴.۳ درصد از بازار مشترکان فعال و بیش از ۶۰ درصد سهم درآمدی، همچنان بازیگر اصلی ارتباطات سیار ایران است.» وی ادامه داد: «در حوزه اینترنت همراه نیز ۵۸.۱ میلیون مشترک از خدمات دیتا استفاده می‌کنند و تنها در یک سال گذشته، بیش از ۷.۵ میلیون کاربر جدید به این جمع اضافه شده‌اند. همچنین تعداد کاربران فعال 5G به ۴.۴ میلیون نفر رسیده و سهم ترافیک نسل پنجم در مناطق تحت پوشش مشترک، اکنون ۲۰ درصد است.»

به گفته اخوان بهابادی حجم مصرف دیتا در شبکه

### در مجمع عمومی «همراه اول» چه گذشت؟

#### از پایداری در روزهای سخت تا ثبت رکورد‌های جدید

سهمداران همراه اول در مجمع سالانه، هم‌روایت ایستادگی شبکه در روزهای سخت را دیدند و هم گزارش رشد مالی و برنامه‌های توسعه‌ای این اپراتور برای سال‌های پیش‌رو را شنیدند. به گزارش مرکز ارتباطات، توسعه برند و رویدادهای بین‌المللی همراه اول، مجمع عمومی عادی سالانه و مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده شرکت ارتباطات سیار ایران صبح روز چهارشنبه ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ با حضور ۹۲.۶۷ درصدی سهامداران در سالن همایش‌های ساختمان ستاره ونک تهران برگزار شد. امکان مشاهده آنلاین این مجمع از طریق live.mci.ir برای سهامداران فراهم بود. مراسم به ریاست علی بقایی رئیس هیأت‌مدیره همراه اول و با حضور ناظران، دبیر مجمع، حسابرس قانونی و نماینده سازمان بورس و اوراق بهادار رأس ساعت ۹ آغاز به کار کرد و در ابتدا گزارش هیأت‌مدیره و حسابرس قانونی ارائه شد. مهدی اخوان بهابادی مدیرعامل همراه اول در این رویداد با ارائه گزارش عملکردی از اقدامات اپراتور اول تلفن همراه در سال ۱۴۰۴، به چشم‌انداز آینده همراه اول با شعار «پیشگام ارتباطات و فراتر از آن» پرداخت و اظهار کرد: «این چشم‌انداز بر توسعه ارتباطات فراتر و ارائه تجربه‌ای متمایز در دنیای دیجیتال، از مسیر راهکارهای هوشمند و همکاری‌های راهبردی می‌گذرد. همراه اول با آرایش جدید به استقبال آینده دیجیتال می‌رود.» وی با اشاره به ساختار جدید کسب‌وکارهای این اپراتور در سه بخش «همراه‌تل»، «همراه‌تک» و «سرمایه‌گذاری» گفت این آرایش، برای تحقق